
 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΥΜΒΟΥ  
ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 

            

  Τρίτη, 17-3-2026 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

    

   Αγαπητοί γονείς κηδεμόνες, για τον έγκαιρο προγραμματισμό σας σας ενημερώνουμε ότι για τον  

   εορτασμό της 25ης Μαρτίου θα ισχύσουν τα εξής: 

ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ   25ΗΣ  ΜΑΡΤΙΟΥ 
1. Την Τρίτη 24 Μαρτίου 2026 από τις 08:15 π.μ. έως τις 09:40 π.μ. θα πραγματοποιηθούν στις 

αίθουσες των τάξεων εορταστικές εκδηλώσεις, προκειμένου οι μαθητές/τριες και οι εκπαιδευτικοί 

του Σχολείου μας να τιμήσουν την Εθνική μας Εορτή και τη Θρησκευτική Εορτή του 

Ευαγγελισμού.  
2. Την ημέρα αυτή δε θα πραγματοποιηθούν μαθήματα και δε θα λειτουργήσει το Ολοήμερο.  Το 

πρόγραμμα των Σχολικών Γευμάτων θα διεξαχθεί κανονικά.  Τα σχολικά δρομολόγια θα 

πραγματοποιηθούν κανονικά στις 10:00 π.μ. 
3. Οι γονείς-κηδεμόνες θα παραδώσουν τα παιδιά το πρωί, ως είθισται, στις εφημερεύουσες 

δασκάλες και θα τα παραλάβουν μετά το πέρας των εκδηλώσεων, ήτοι στις 09:40 π.μ. Τα παιδιά 

που αποχωρούν με τα  σχολικά λεωφορεία θα αποχωρήσουν κανονικά με τη συνοδό τους.  

ΕΠΙΔΟΣΗ ΕΛΕΓΧΩΝ Β΄ ΤΡΙΜΗΝΟΥ 
Στις 10:00 π.μ. θα ξεκινήσει η επίδοση Ελέγχων Προόδου Β΄ Τριμήνου στις αίθουσες 

διδασκαλίας των τάξεων. Οι γονείς της Α΄ και  Β΄ ενημερώνονται χωρίς να λαμβάνουν Έλεγχο. 

ΠΑΡΕΛΑΣΗ   25ΗΣ ΜΑΡΤΙΟΥ 
1. Την Τετάρτη 25 Μαρτίου 2026 οι μαθητές/τριες της Δ΄, της Ε΄ και της Στ΄ Δημοτικού θα 

συμμετάσχουν στην καθιερωμένη παρέλαση, η οποία θα ξεκινήσει από τη συμβολή των οδών 

Αθηνάς και Μαραθώνος και μέσω της οδού Μαραθώνος θα καταλήξει λίγο μετά την Πλατεία 

Ηρώων στο ύψος της συμβολής της οδού Μαραθώνος με την οδό Οινόης –Γεωργ. Λένα. 

ΕΝΔΥΜΑΣΙΑ ΠΑΡΕΛΑΣΗΣ 

Αγόρια 

Λευκό πουκάμισο, σιέλ γραβάτα, σκούρο μπλε πουλόβερ με V (βε), σκούρο μπλε παντελόνι, 

σκούρα παπούτσια. 

Κορίτσια 

Λευκό πουκάμισο, σιέλ φουλάρι ,σκούρο μπλε πουλόβερ με V (βε), σκούρα μπλε φούστα, σκούρα 

παπούτσια, με καλσόν (στο χρώμα του δέρματος) ή χωρίς.  

 

Τα παιδιά θα έχουν προμηθευτεί από το Σχολείο από μία σιέλ γραβάτα (για τα αγόρια) και από 

ένα σιέλ φουλάρι (για τα κορίτσια) τα οποία θα φορούν από μέσα από το πουλόβερ (το οποίο 

πρέπει να είναι οπωσδήποτε με V (Βε). Επίσης θε έχουν προμηθευτεί από το Σχολείο και μία 

κονκάρδα με το λογότυπο του Σχολείου, την οποία θα φορούν στο αριστερό μέρος του πουλόβερ 

τους  και την οποία οφείλουν να επιστρέψουν στη δασκάλα τους την Πέμπτη  26-3-2026. 

 

2.   Η Σημαιοφόρος και οι Παραστάτες/τριες οφείλουν να προσέλθουν με τη μέριμνα των γονέων τους 

στον Ιερό Ναό του Αγίου Ιωάννη Μαραθώνος στις 10.00 π.μ., όπου θα τελεστεί Δοξολογία, 

παρούσης, ως συνοδού, της εκπαιδευτικού, κυρίας Κουτσωνάκη Νάγιας.  

3.   Τα υπόλοιπα παιδιά οφείλουν να προσέλθουν  με τη φροντίδα των γονέων τους στη συμβολή των 

οδών Αθηνάς και Μαραθώνος στις 10:15 π.μ.. Στο σημείο θα βρίσκονται ως συνοδοί της 

παρέλασης οι εκπαιδευτικοί κ.κ. Μπιζίμη Βίκυ, Κρεκούκια Μαρία,  Σωτηροπούλου Λυδία. 

4.   Μετά το πέρας της παρέλασης οι μαθητές/τριες θα αποχωρήσουν με ευθύνη των γονέων τους 

από   το ύψος της συμβολής της οδού Μαραθώνος με την οδό Οινόης –Γεωργ. Λένα, παρουσία των 

ανωτέρω συνοδών εκπαιδευτικών. 
                 Ο Διευθυντής του Σχολείου        

                                 Ιωάννης    Αθανασίου 

 


